

文化园地

传播正能量 榜样在身边



宗明,男,1967年4月出生,中共党员,自2009年从中国矿业大学毕业参加工作以来,一直在队属徐州大光涂料厂从事销售工作。现任徐州大光涂料厂销售处徐州办主任。

工作勤奋 业绩突出

该同志刻苦钻研业务知识,近年来先后开拓了徐工集团徐工传动科技、五洋科技股份有限公司、北京升华电梯集团江苏分公司等骨干业务,在2014年到2015年度新开拓的丰县电动叉车市场(包括绿源电动车江苏有限公司、雅马哈电动车、新鸽电动车等行业知名品牌)年销售额达到500余万元,迅速成长为单位的经营业务骨干。

顾全大局 优质服务

在工作与生活产生冲突时,能够顾全大局,以单位利益为重。新业务开拓之时正是其妻子产子之时,为保证新业务的开拓不受影响,宗明同志主动放弃了产假,最终确保业务顺利完成。此外,该同志工作中细心严谨,能够认真倾听客户诉求,并凭借专业优势为客户快速准确提供产品解决方案,做到了客户满意、单位盈利。

成绩显著 群众公认

在工作之余没有忘记自身素质的提升,通过业余时间的学习,陆续取得了经济师资格证、一级注册建造师资格证、在职研究生深造名额等额外的优秀成绩,提升了综合能力。在激烈的市场竞争中稳扎稳打,利用自身优势为单位带来了较大的利润,其出色的工作能力受到同事们的一致认可,优秀的业绩也使他成为了单位经营销售业务的排头兵。2015年度荣获安全先进工作者、优秀共产党员,2014、2016年度获得徐州大光涂料厂先进工作者称号,成绩有目共睹,受到了领导及职工的一致好评。

平凡的岗位 默默的坚守

——给辛勤付出的劳动者们点赞!



春回彭城,绿柳红梅辉映成双,春意也漫进了工程机械行业,自2月起,行业发展形势逐步回暖。上游涨水下游足,作为主要以机械行业为供应客户的徐州大光涂料厂,也沾染了行业发展春的气息。对比看来,2017年3月产值较2月增幅为46.5%,同比增长14.25%;第一季度较上年同期增加560万。相同的设备、等量的人工却带来大增的产量,靠的就是保证供应、紧抓市场的意志和全体职工加班加点的毅力。

从春节返岗开始,大光涂料职工便进入了高效工作模式。每个人都是脚下生风,每日的工作量增长为以往的两倍还多,正常下班后车间部分岗位工作紧急还需安排加班。长时间、高强度的工作极其耗体力,员工们一日劳作下来基本上是累的瘫在椅子上啥话不说,缓几分钟才能回神。

再苦再累也没人撤退,用生产部部长李猛的话来说,各厂家不停向销售人员催货,就像是嗷嗷待哺的孩子,干着急喝不上奶,作为供货的“家长”心里能不急吗?正是这份紧迫感催生出拼搏的动力,月中最忙的几天,全体人员都尽快处理好手头工作前往车间支援一线,厂领导带头支援车间生产,放漆装车、打包发货、装车搬运,哪里急需到哪里,哪里辛苦到哪里,正是在这样的带头作用下,大家斗志昂扬,积压的大批订单得以快速解决。

开门迎客,传来的订单摆成一摞,在这紧急时刻厂区也涌现出一批劳动楷模。

大光人都说“我是大光一块砖,哪里需要哪里搬”,这句话在郑爱清、王淑宏两位员工身上是最好的展现。郑爱清同志本职为后勤管理,负责原材料等出入库,繁忙之时,她自发前往车间协调生产,指挥并搬运行物到所需地点。繁重的工作没有拖慢她的步伐,在她身上我们看到的是取之不尽的热情;王淑宏同志本职负责质量检测,是一位老党员,平时工作积极他本态度诚恳,本就是职工们的好榜样,早年间工作环境艰苦,踏实肯干的她落下了膝关节毛病。3月份31天的日历里她出勤29天,高强度的工作让她犯了老毛病,她

赶在仅有的两天假期前往医院检查,医生叮嘱多注意休息,但她考虑到岗位离不开人,一个萝卜一个坑的现状,并不能抽出多余人手来接替她的工作,所以咬牙坚持,每天拖着沉重的步伐行走在工作岗位上,让所有员工深感敬佩。

油漆班张扬同志,自入职大光涂料厂起就积极学习专业技术,现已成为厂油漆部可靠的后备力量。3月高强度的工作一开始,本就清瘦的张扬便上吐下泻,但他依旧坚守岗位没有请假,并连续两天在下班时间通过打吊瓶来缓解病情。此外,张扬同志还是一位准爸爸,宝宝的预产期就在今年4月份,但即便家有孕妻、临盆在即,他也无暇多加陪伴。

成品仓库班长李永同志,负责成品出库装车,月初意外伤到脚趾。他每天的工作都要走万步,这个季节还没有办法穿露脚趾的鞋,都说十指连心,行走的每一步都是钻心的疼痛,但他没有以此为借口放松自己,伤痛也咬牙坚持着,他这种轻伤不下火线的精神值得赞扬。

王媛,原工作岗位是后勤,负责打印及传递出库单,现因工作需要被调往销售部。因人员紧张,原职位人手不足,王媛同志便销售后勤两头跑,连口水都顾不上喝。繁忙的工作要一人兼任两个岗位,辛苦不言而喻,但王媛从无怨言,领导协调安排的困难一经传达,她拔腿就往前需要她的岗位。这种任劳任怨无私奉献的精神值得所有人学习。

树脂车间的孙荣同志,这个月做了美丽的新娘子。为了在娘家举办早就定好日期的婚宴而请假一天,但婚宴当晚便连夜赶回厂里,继续第二天的工作。新婚燕尔,新娘子并没有立即享受她应有的婚假,而是更改婚假日期,选择在厂里不忙的时候休婚。这种舍小我顾大我的精神值得赞扬。

不仅是以上几位楷模,大光涂料厂可喜的成绩离不开每一位职工的努力。落其实者思其树,饮其流者怀其源,大光职工也纷纷表示大光给了我们生机与活力,我们也要回报以青春和热情,全力齐心,共绘美好蓝图。(王友兰)

增进了了解的窗口 学习交流的平台

五队简报 2017年第2期 总第33期 本期导读 第一版 动态信息 第二版 动态信息 第三版 党群工作 第四版 文化园地

主办单位:江苏省地质矿产局第五地质大队 先行 奉献 求是 创新

驻省国土资源厅纪检组到我队进行调研 陈国祥副局长主持活动



订党风廉政责任状等问题进行了深入了解。最后孙军传达了年初省委有关党风廉政建设的精神,层层传导压力,加强基层党组织建设,从两个方面提出要求:一是要强化对二级单位的监管,加强风险点梳理,在自重的基础上,对重点单位进行抽查,加强制度建设,推动主体责任落实。二是地矿系统行业性、技术性强的,要加强队伍自身建设,加强督查,配合党委巡查,加强考核、检查,用好“四种形态”,带好队伍。

4月20日下午,驻省国土资源厅纪检组组长、党组成员孙军一行5人,到我队开展调研活动,省地矿局副局长、党组成员陈国祥在局巡察督查室主任张东强的陪同下专程到徐主持活动。队长王善丰、党委书记周贤金、纪委书记乔祥云及有关部门负责人共12人参加了调研座谈,之后调研组一行到徐州大光涂料厂新厂区进行了实地考察。

在调研座谈会上,王善丰从队基本情况、经济发展状况、加强内部控制工作着力点三个方面进行了简要汇报,周贤金着重汇报了队党风廉政建设情况,从加强组织领导夯实“两个责任”、注重学习教育提高党员干部廉洁自律意识、加强内部机制建设化解廉洁风险、加强检查监督确保责任落实到位、正确运用“四种形态”严肃处理各类问题、持之以恒加强和改进作风建设六个方面报告了我队所做的具体工作,同时指出了工作中存在的差距与不足,以及下一步工作要求和重点任务。

在座谈过程中,调研组就我队班子基本情况、经济指标、财政拨款、二级实体单位审计、党政同责责任明确、信访工作、汇报中梳理的风险点、制度汇编、鉴

我队传达学习局2017年度安全工作会议精神

4月5日,队长王善丰主持召开会议,传达学习局2017年度安全工作会议精神,同时对队开展的“拉网式”安全大检查情况进行了通报和总结。

王善丰对下一步安全工作提出三点要求:一是各单位要认真学习局安全工作会议精神,针对生产实际,查找问题,及时整改,并落实到位;二是继续加大员工安全培

训教育力度;三是大队及各单位要进一步加强安全巡查力度。

会上还传达了局2016年度安全生产工作表彰情况。我队二队荣获2016年度局先进集体,黄道军、罗军分别荣获局安全生产先进个人、优秀驾驶员光荣称号。(唐根免)



(文/欧阳敏 图/宋杰)

荣誉台

我队再获局信息宣传工作先进单位称号

4月6日,局2017年办公室工作会议在宁召开,局党组成员、副局长许洪信出席会议并讲话,局办公室主任张评全面回顾了2016年度办公室工作,并对2017年工作进行了安排部署。会上,宣读表彰了2016年度局信息宣传工作先进单位和个人,我队再获“先进单位”称号。此为我队连续第5年获得该项荣誉。



(文/张国安 图/宋杰)

我队获批无人飞行器航摄资质

经省测绘地理信息局批准,我队取得测绘航空摄影无人飞行器航摄乙级资质。



(戴广札)

二队院被评为市检测协会先进单位

近日,二队院被徐州市检验检测认证行业协会评为检验检测行业先进单位。荣誉的获得体现了二队院作为该协会的副理事长单位,在抓效益提升的同时,注重质量管理 and 专业技术人才的培养,检测质量与服务水平得到社会各界的一致好评。



(程罩)

江苏省地质矿产局第五地质大队 2017 年公开招聘计划

Table with columns: 招聘单位, 招聘岗位, 招聘人数, 开考比例, 学历, 专业, 其他条件, 招聘对象, 招聘部门, 其他说明, 单位所在地, 政策咨询电话及联系人. It lists various positions like 地质勘查, 测绘工程, 环境工程, 建筑工程, 化学工程等.

(蒋蔚斌)



**技术中心正式启动邳州石膏矿区地面塌陷监测试点。**3月22日，我技术中心编制的《邳州市四河镇某副井塌陷地质灾害监测预防项目可行性研究报告》顺利通过邳州市国土资源局组织的专家评审，这标志着以该副井塌陷及其周围地质环境为试点的地质灾害监测预防工作正式启动，下一步将进入方案设计阶段。

可研报告在资料分析的基础上阐述了研究区地质环境问题和土地利用现状，分析了地面塌陷形成的机理及塌陷过程，部署了防治工作技术路线和工作方法，并提出了以该副井为试点开展适宜北石膏矿区地面塌陷监测工作的可行性，同时为下一步开展地面塌陷的全面监测工作积累经验。

(钱静 王宏涛)

**技术中心承担的檀山矿产资源调查项目野外工作进展顺利。**

铜山区茅村镇檀山装配式建筑产业园土地矿产资源潜力评价项目是以土地地质环境调查为基础，开展土地及矿产资源调查与利用潜力评价的综合性研究项目，为建设装配式建筑产业园提供决策参考和基础数据。目前，该项目野外详勘工作正紧张有序地开展。

该项目是我技术中心2017年度重点项目之一，项目融入了矿地融合的理念，是推进供给侧结构性改革和新型城镇化发展的具体体现，是矿产、土地、生态环境三者统筹管理的重要举措。该项目的顺利实施将进一步推动该地区产业结构的提档升级，也为拓展徐州技术中心公益职能、提升地质环境保护服务能力提供了新的平台。



(居桂龙 钱静)

**我队为省级绿色矿山建设提供技术保障。**

3月25日，由我队编制完成的《徐州市龙山水泥有限公司大成山矿水泥用灰岩矿省级绿色矿山建设规划》顺利通过由省矿业协会的专家评审。

徐州市龙山水泥有限公司大成山矿水泥用灰岩矿为第二批江苏省省级绿色矿山试点单位。为进一步落实绿色矿山建设各项指标要求，有效地推进绿色矿山建设工作，启动本规划项目。本规划旨在系统分析大成山矿水泥用灰岩矿在开展绿色矿山建设现状的基础上，结合江苏省省级绿色矿山建设的基本标准的发展要求，明确未来开展绿色矿山建设的主要方向。

本次规划的编制着重相关部门、行业规划的衔接及已有技术资料、规范的理解，确保规划分析精准、切合实际。规划从矿山实际情况出发，进行绿色矿山建设现状分析，紧密结合绿色矿山建设规划编制的基本原则、指导思想 and 规划目标，确定大成山绿色矿山建设的重点建设工程内容和目标，为绿色矿山建设的推进提供技术保障。



(周丹)

**我队承担的五项山矿产资源开发利用方案顺利通过评审。**

4月7日，由我队编制完成的《江苏省徐州市铜山区五项山建筑石料用灰岩矿矿产资源开发利用方案》顺利通过铜山区国土局组织的专家评审。



方案分析了矿产资源的赋存特征和矿床开采方案，简单介绍了矿石加工工艺流程，重点就环境保护影响因素，主要污染源、污染物及防治措施进行了阐述，对绿色矿山建设提出了保证措施。与会专家在听取汇报后认为，报告基础资料丰富，内容详实，设计符合规范要求。报告成果将从矿产资源总量调控、矿产资源布局结构化、资源整合步履以及实施矿业循环经济发展模式等方面起到推动作用。

(王俊)

**我队完成市工矿废弃地复垦利用专项规划调整方案。**

4月7日，由我队编制完成的《徐州市工矿废弃地复垦利用专项规划（2015-2017）》调整方案顺利通过由国土资源局组织的专家评审。

《规划》调整方案在总结上轮工矿废弃地复垦利用试点经验的基础上，通过对徐州市工矿废弃地现状分析和损毁分析，评价了工矿废弃地复垦适宜性和复垦潜力，阐述了项目实施产生的社会效益、经济效益和生态效益，提出了复垦质量要求与保障措施。

项目的顺利实施是我队在土地整治、土地规划方面实现新的突破，强化了技术人员对相关法律法规、技术规范的把握和应用、Arc-GIS的操作应用及大批量大数据的统计处理，为今后开展相关业务奠定了基础。



(钱静 杜万凤)

**二勘院助力沛县经济开发区工程项目建设。**

3月20日，由二勘院实施完成的某煤矿采空区场地稳定性评价项目顺利通过市专家审查。该项目位于沛县经济开发区境内，场地及周边将进行过煤开采活动，根据市建设工程施工图审查中心要求

需评价该场地的稳定性。

项目组在野外调查、资料收集和总结地区工程建设经验的基础上，分析了场地的稳定性以及工程建设的适宜性，并提出了合理可行的防治措施和建议，为开发区工程项目建设提供了技术支持。



(汤志刚)

**二勘院中标万科两工民建项目施工勘察任务。**

近日，二勘院中标了徐州万科淮西A地块及电缆厂两项施工勘察任务，勘探工作量约16000孔，计46000延米，为近段时间以来承接的较大工民建勘察项目。

面对工期紧、任务重、场地通行条件差、附近无施工用水等困难因素，二勘院积极组织技术骨干，做好现场技术管理工作，并以较低的成本解决了施工场地用水及场地平整的问题。

目前，两项目共投入25台钻机同时施工，施工速度和质量得到业主的高度认可。



(程翠)

**涂料厂通过质量环境管理体系认证复核。**

4月10日-11日，北京新世纪检验认证股份有限公司审核组对大光涂料厂的质量环境管理体系进行了认证复核。

审核内容细致全面，符合相关法律法规。全厂各部门积极配合，资料齐全，操作规范。审核人员指出尚存可改进之处，为下一步管理体系的完善指明方向。历时一天半，审核取得圆满成功。

(王友兰)

**洋河采购管理办到太平洋印务开展审核工作。**

4月12日，洋河酒厂采购管理办负责人一行3人就产品成本控制以及产品质量把控等方面到太平洋印务公司开展二方审核工作。公司负责人及相关部门负责人参加审核。

该厂每年3月份招投标结束后，由采购管理办例行对各合格供应商管理情况进行一次全面审核，审核结果将作为供方录用的重要依据。



(黄道军)



五队精神

先行 奉献

求是 创新



**队党委中心组深入学习贯彻“两会”精神**

3月28日，队党委中心组召开会议，深入学习贯彻十二届全国人大五次会议和全国政协十二届五次会议精神。会议由队党委书记、总工程师周资金主持，队党委委员、副处级以上领导干部共7人参会。

会议从2016年工作回顾、2017年工作总体部署和2017年重点工作任务三个方面对李克强总理《政府工作报告》进行了重点学习，并对深入贯彻“两会”精神作了全面部署。

周书记指出，要把学习贯彻“两会”精神同学习贯彻党的十八大和十八届三、四、五、中、六中全会精神相结合，同学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神相结合，同学习贯彻省党代会精神和省局工作会议相结合，真正将全国“两会”精神落到实处。周书记要求，学习贯彻“两会”精神，一是要瞄准年初职代会确立的各项目标任务，全力确保五队经济平稳健康发展；二是要聚力创新，加快培育发展新动能，推进产业优化调整；三是要勤勉尽责、干净担当，进一步营造良好的政治生态和干事创业的良好氛围。

队长王善丰强调，各级各部门要认真学习贯彻“两会”精神，并将会议精神传达到全体职工。

(金晶)

**各党支部推进“两学一做”学习教育**

**地环院**

3月11日上午，地环院党支部召开全体党员会议，深入学习贯彻中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第七次全体会议精神和2017年度院党支部的纪检工作进行了安排和部署，会议由支部书记钱静主持，院全体党员参会。

会上还学习了2017年国务院李克强总理所做政府工作报告，重点就生态文明建设等国土资源重点工作进行了详细解读，分析了地质环境院下一阶段工作的政策导向。

(钱静)

**机关**

3月30日，机关党支部召开党员大会，组织学习习近平总书记和十八届中央纪委七次全会上的重要讲话精神及《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的意见》。机关党员共22人参会。

会议要求，要严格按照队党委下发的2017年度思想政治工作重点，结合机关工作特点和“三会一课”制度，将“两学一做”学习教育持续推进，不断增强广大党员干部的“四个”意识，以“四讲四有”为合格标准，勇于担当，求真务实，开拓创新，树立起机关党员的先锋形象，为“幸福五队”建设发挥好“两个作用”。

会议还传达了队十五五次职代会会议精神，通报了2016年度党费收支情况。

(鹿文敏)

**测绘院**

4月1日，测绘院召开党支部会议，集中学习贯彻《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的意见》及《十八届中央纪委七次全会公报》等重要文件精神。

**队纪委召开专题会议部署巡查督查工作**

4月7日，队纪委召开纪检工作专题会议，队纪委书记、工会主席乔祥云主持会议，队纪委委员、支部纪检委员及有关科室负责人共14人参会。

会议就2017年纪检工作和即将开展的巡查督查工作进行了安排部署。讨论了队党委巡查督查工作办法，要求年内对我队二级实体单位进行巡查督查全覆盖，乔书记在会上提出了具体要求，布置了任务，要求各职能部门做好本部门的专项巡查，纪检人员做好全面巡查，各实体派专人做好对接工作。

会上，传达了学习了潘正勤局长在局党风廉政建设工作会议上所作的工作报告，观看了廉政警示片《永远在路上》，学习了《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》《中国共产党党内监督条例》等党内重要法规的主要精神和内容。同时，为了便于系统学习，还发放了《党风廉政建设文件汇编》，汇编收集了中央及我队党风廉政建设方面的最新文件。

会议要求队纪检监察干部要紧扣改革发展中心任务，准确把握省局关于2017年党风廉政建设工作的总体要求，强化“两个责任”和“四个意识”；深刻领悟三个《条例》精神内涵，找准职责定位，学习好、把握好、运用好党内法规，不断增强监督实效，共同推动全队党风廉政建设。

(孙厚仁)



**队团委运用志愿者APP，实现“注册、记录、激励”一体化**

近期，队团委运用江苏志愿者app打卡器对义务献血、清明缅怀先烈等活动开展进行了打卡和记录，准确记录活动参与情况，并将活动参与情况列入团委工作考核，让志愿者打卡器更好地发挥作用，助推团委各项工作开展。



志愿江苏登陆：<http://www.jsvolunteer.org/> (金晶)

(王友兰)